Asignatura: Teoria de Circuitos
Examen de FEBRERO de 2006, Teoria-Cuestiones, Duraciin 1h 45m

TEORIA. [l teorema de compensacion, Cnunciado, Hipotesis de  parnida
Demostracion del resultado. Utihidad del teorema. (1.0

C1}) En el circuito trifisico de la figura dos generadores (uno en forma de tuente de
intensidad y otro en fuente de tension, ambos reales) se conectan juntos. La nueva fuente
combinacion de ambas, pretende utilizarse como generador en un sistema frifisico de
potencia. Un ingendero necesita el valor del eguivalente en estrella de dicha fuente
(impedancia, tension AN, B'N, C"N ¢n maédulo y argumento). Determina dichos valores.
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Datos: R1 = 0,51, L1 = 1,6mH; L2 = 0,64mH
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C2) En el circuito de la figura. gue funciona en régimen estacionario senoidal se
desea oblener entre los terminales A v B (elegir dos subapartados): (2x0,6p)

a) Tension de vacio

b) Intensidad de cortocircuito

¢) Impedancia equivalente

MNota: Plantea las ecuaciones necesarias en primer lugar. sin sustituir los valores de
los parametros.



Datos: L1= 0,1 mH; L2 =02mH; M,,=0.05 mH; R1=10000; R2=200; B=2; Cl= 1xF
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C3) El circuito de la tigura se encontraba funcionando ¢n régimen permanente. En
un cierto nstante de tiempo (1=0) se abre el interruptor S y el circuito comienza una
evolucion temporal vy [6gicamente un primer periodo transitorio. Con estos datos determing;

a) Valor inicial 1=0+ de las tensiones ¢ intensidades en los elementos del circuito

(0,3 )

b) Las condiciones iniciales de iy (t=0+); dig,/dt (t=0+); d¥iy,/de (t=0+) (0,6 p)

¢) l.a energia que consume la resistencia R1 desde 1=0 hasta gue comicnza el

régimen permanente en este circuito. (.3 p)

Datos: L1 =0,01H; C = 100xF; Rl = 10}, L2 = 0,02H; R2 = 200; eg(t) =100V




Asignatura: Teoria de Circuitos
Examen de FEBRERO de 2006. Problemas. Duracion 2h 30m

P1) Dado ¢l circuito mostrado cn la figura, en el que las fuentes independientes son
de excitacion indeterminada v existen fuentes dependientes. escribe:

a) Las ecuaciones integro-diferenciales del circulto, utilizando el método de las mallas

(escritura directa de ecuaciones de malla, sin obtencion de ramas, ni de matrices de

conexion). (l4m

h) Supuestos nulos los acoplamientos magnéticos, las ecuaciones integro-diferenciales

del circuito, utilizando el métodn de los nudos (escritury directa de ecuaciones, 1gual

gue en el caso anterior). Toma como referencia el nude D, (1,3p
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P2) En circuito de la figura se encuentra en régunen estacionario senoidal. Fn este

régimen, determina:

a) Las potencias (P,Q) que genera la fuente real (0.5 p)

h) La tension en bornes de Z v la intensidad en la linea (L. o R). (0.5 p)

d) Las potencias P, Q e instantdnea pi1) que consume la impedancia Z. (0,5 p)
-, En un tiempo 10 (que podemos tomar como 0) 1a carga sufre un fallo y se abren los

mrerruptores S1 y S2. En este régimen delcrmina:

¢) La evolucidn de la tensién en el condensador de la derecha. (L.0p)

[} Si un operario tiene que reparar el fallo que se ha producido jcudnto tiempo tendrd
que csperar hasta que el condensador se descarge y se pueda mamipular sin peligro? (0,2 p)
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DATOS: R =539: L1 = 50mH; L= 100mll; £2=25+25)1; C=20uk;
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